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Province de Québec  

Centre de services scolaire des Navigateurs  

École du Grand-Voilier  

Lévis  

  

Procès-verbal du conseil d’établissement, tenu le 29 septembre 2023 à l’école du Grand-

Voilier (pavillon St-Laurent) à 18h30 au 1460 rue des Pionniers, Lévis.  

 

 

Étaient présents 

M. Vincent Métivier, parent 

Mme Cathie Picard, Parent 

Mme Claudia Rouleau, parent  

Mme Adjaratou Camara, parent  

M. Mehdi Zaid, parent 

Mme Stéphanie Roy, parent 

Mme Marie-Eve Boisvert, parent 

Mme Karine Rancourt, enseignante  

Mme Marie-Michèle Landry, enseignante  

M Yannick Veilleux, enseignant 

Mme Vanessa Rochefort, personnel professionnel  

Mme Marie-Julitte Plante, éducatrice en service de garde  

Mme Mélissa Langlois, responsable du service de garde  

Mme Isabelle Breault, directrice  

Mme Julie Castonguay, substitut, secrétaire pour la rencontre 

 

Étaient absents 

Mme Sonia Boisvert, directrice adjointe 

Mme  Joannie Proteau, parent  
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1. Accueil 

Mme Isabelle Breault souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres présents. 

 

2. Prise de présence et constatation du quorum  

La rencontre commence à 18h35. Le quorum est atteint 

 

3. Adoption de l’ordre du jour de la rencontre du 2023-09-29 

Mme Breault fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Claudia Rouleau 

QUE l’ordre du jour soit adopté tel que présenté.  

APPUYÉE PAR M.Vincent Métivier     CE-23-24-01 

 

4. Lecture du procès-verbal de la rencontre du CE du 23-06-14 

Mme Breault fait la lecture du procès-verbal.  

  

IL EST PROPOSÉ PAR M. Métivier 

QUE le procès-verbal soit adopté tel que présenté.  

APPUYÉE PAR M.Medhi Zaid      CE-23-24-02 

 

5. Questions du public 

Il n’y a aucune question du public.  

 

6. Fonctionnement 

A) Capsule sur le fonctionnement d’un CE (6 minutes) 

Mme Breault nous présente le document 

B) Proposition du calendrier des rencontres 

1er novembre, 6 décembre, 24 janvier, 28 février, 27 mars, 1er mai et 5 juin. 

Les rencontres auront lieu le mercredi à 18h30 au pavillon St-Laurent classe #301. 

Tous les membres sont en accord. 

C) Dénonciation d’intérêt 

M. Zaid doit recompléter le document. 

         D) Élection de la présidence. 

M. Métivier se porte volontaire pour un 2ième mandat. 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Claudia Rouleau 

QUE M. Métivier soit élu président du CE.  

APPUYÉE PAR M. Medhi Zaid       CE-23-24-03 

M. Métivier agit à titre d’animateur pour le reste de la soirée. 
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E) Élection à la vice-présidence : 

2 personnes se portent volontaires. Mme Cathie Picard et Mme Claudia Rouleau. Nous 

optons pour un vote secret. 

M. Métivier nous annonce l’élection de Mme Claudia Rouleau à titre de vice-

présidente. 

F) Élection au secrétariat : 

Mme Sonia Boisvert agira à titre de secrétaire du CE. 

 

7. Nomination d’un représentant de la communauté. 

Mme Marie-Eve Boisvert agira à titre de représentante de la communauté en tant que 

résidente de St-Nicolas. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Cathie Picard 

QUE Mme Boisvert représente la communauté au CE  

APPUYÉE PAR Mme Vanessa Rochefort     CE-23-24-04 

 

8. Formation obligatoire du conseil d’établissement avant le 30 novembre. 

Les membres doivent confirmer à Mme Breault d’avoir suivi la formation. 

 

9. Adoption du règlement de régie interne du conseil d’établissement 

Présentation du document de travail. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Karine Rancourt 

QUE le règlement de régie interne du conseil d’établissement soit approuvé. 

APPUYÉE PAR Mme Marie-Michèle Landry    CE-23-24-05 

 

10. Budget du CE (1292$) : A quoi sert le budget annuel du fonctionnement du conseil? 

Ce budget, déterminé par le centre de services scolaire chaque année, sert, comme 

son nom le dit, au fonctionnement du conseil. Par exemple, les dépenses prévues 

peuvent être celles liées à : 

-la tenue des séances ordinaires ou extraordinaires 

-du conseil ou de comités de travail (ex : frais de déplacement et de gardiennages) 

-la formation des membres du conseil (frais d’inscription à un congrès) 

-la représentation externe (rencontre du député, un organisme) 

 

11. Proposition pour adoption des activités éducatives prévues d’ici au prochain conseil 

d’établissement : 
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-4 octobre ; les 4 ans iront à la ferme Genest pour ramasser des citrouilles. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR M. Métivier 

QUE le groupe des 4 ans puissent aller à la ferme Genest le 4 octobre prochain. 

APPUYÉE PAR Mme Cathie Picard     CE-23-24-06 

 

-23 octobre : Les 3ième années iront au théâtre Les Gros Becs 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Marie-Julitte Plante 

QUE les 3ième années puissent se rendre au théâtre Les Gros Becs le 23 octobre 

prochain. 

APPUYÉE PAR Mme Claudia Rouleau      CE-23-24-07 

 

-19 octobre : Les 4ième années recevront une auteure en classe et iront au Vieux-

Bureau de Poste de St-Romuald. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR M. Métivier 

QUE les 4ième années puissent se rendre au vieux-bureau de poste de St-Romuald. 

APPUYÉE PAR Mme Marie-Eve Boisvert      CE-23-24-08 

 

--23 octobre : Les 5ième années iront à l’espace culturel de St-Nicolas et iront sur les 

plaines d’Abraham en octobre (date à préciser) 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Stéphanie Roy 

QUE les 5ième années puissent se rendre sur les plaines d’Abraham et à l’espace culturel 

APPUYÉE PAR Mme Marie-Michèle Landry     CE-23-24-09 

 

-Activité de la chorale : Mme Véronique Fortin offrira 2 ateliers de chorale pour la 

prochaine année scolaire. Un maximum de 40 enfants sera autorisé. Le coût est de 

40$ pour la session (inclus le chandail à 15$ et le matériel à 25$) 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Marie-Julitte Plante 

QUE l’activité de chorale puisse être offerte à l’école 

APPUYÉE PAR Mme Karine Rancourt      CE-23-24-10 

 

-Atelier de Yoga : 

Mme Anik Desjardins offrira un atelier de yoga aux enfants de la 1ère à la 5ième année 



 

5 
 

90$ pour 10 cours 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Camara 

QUE Mme Desjardins puisse offrir un atelier de yoga 

APPUYÉE PAR M. Vincent Métivier      CE-23-24-11 

 

12. Nouvelles des comités : 

a) Comité de parents : 

Aucune réunion n’a eu lieu 

 

 

 

 

 

 

 

13. Nouvelles des groupes représentés par les membres 

 

13.1. Service de garde 

Mme Mélissa nous informe qu’il manque seulement une personne pour compléter 

son équipe. Les factures du service de garde seront envoyées sous peu. 

Dimension sportive offrira des ateliers de dessin et sportive aux hirondelles. 

Aucune activité pour les maternelles 5 ans pour cette session et dessin et basket 

pour le pavillon St-Laurent. Par la suite, sera offert aux enfants de 11 ans et plus 

(gardiens avertis) et aux 9 ans (prêt à rester seul) 

13.2. Soutien 

Aucun commentaire pour le soutien. 

 

13.3. Professionnels 

Mme Vanessa Rochefort nous informe que nous avons une nouvelle 

psychoéducatrice du nom de Véronique Lemay. Les services aux élèves sont 

débutés. 

 

13.4. Enseignant 

L’ergothérapeute a monté des bacs sensoriels pour les plus jeunes à utiliser durant 

la période de jeux. Nous sommes en période d’ajustements avec les élèves. 
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Les 1ere années travaillent la thématique de l’eau. Utilisation des jeux d’eau en 

début d’année et mercredi ce sera la chanson à l’extérieur avec Mme Véronique 

Fortin. 

Le 13 octobre se tiendra le cross-country. Les maternelles 4 ans vont au parc Jean-

Dumets tous les matins. Les 4ième années viennent visiter les 4 ans dans le cadre 

d’un projet. 

13.5. Communauté 

Aucun commentaire pour la communauté.  

 

14. Varia 

Mme Cathie Picard fait un retour sur la conférence de début d’année. Il n’y avait pas assez 

de participants. Lors de la rentrée le son n’était pas assez fort donc plusieurs parents n’ont 

pas entendu qu’il y avait une conférence. Faudrait faire plus de publicité. 

 

a) Rapport annuel du projet éducatif : Mme Breault nous avise qu’il sera terminé 

demain. 

 

15. Levée de l’assemblée, prochaine rencontre, Assemblée générale des parents le 7 

septembre 2023 pour les élections au Conseil d’établissement.  

 

L’ordre du jour étant épuisé à 20h31, IL EST PROPOSÉ PAR Mme Mélissa Langlois 

QUE la séance soit levée.  

APPUYÉE par Mme Marie-Julitte Plante      CE-23-24-12 

M. Vincent Métivier, président  

Mme Isabelle Breault, directrice  


